

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 2015. 02. 17 - én 15 óra 00 perckor megtartott rendes nyílt üléséről

Jelen vannak: Tímár László Bizottság elnöke
Benedek Zsolt Bizottság tagja
Devosa Gábor Bizottság tagja
Kismarty Anna Éva Bizottság tagja
Sólyom Bence Balázs Bizottság tagja
Stummer János Bizottság tagja
Szűcs Balázs Bizottság tagja

Meghívottak, vendégek:

Moldován László képviselő
dr. Hrutka Zsolt szakértő
Laczikó Károly szakértő
Kovács Martina Humánszolgáltató Iroda irodavezető-helyettes
Tóthvári Margit Humánszolgáltató Iroda irodavezető-helyettes
dr. Máté Katalin Városgazdálkodási Iroda irodavezető
Fitosné Z. Zsuzsanna Pénzügyi Iroda irodavezető
Bócz Judit Pénzügyi Iroda költségvetési csoportvezető
Klein Gábor Pénzügyi Iroda költségvetési ügyintéző
dr. Bohuniczky György Jegyzői Iroda jogi referens
Várhelyi Petra bizottsági koordinátor
dr. Tóth Gabriella jegyzőkönyvvezető

Tímár László üdvözöli a Bizottság tagjait, meghívottakat, vendégeket a bizottság ülésén.

Az elnök megállapítja az aláírt jelenléti ív alapján, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes.

A Bizottság elnöke szavazásra bocsátja a napirendet.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

35/2015 (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- napirendről -

Javasolt napirendi pontok:

Nyílt ülés keretében:

- 1.) A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság 2015. évi munkatervének elfogadása
Előterjesztő: Tímár László bizottsági elnök
- 2.) Az MKSZB mellé rendelt szakértők január havi beszámolójának elfogadása
Előterjesztő: Tímár László bizottsági elnök
- 3.) Testületi anyagok megtárgyalása
- 4.) Egyebek

Zárt ülés keretében:

- 5.) Szociális ügyekben első fokon hozott határozatok ellen benyújtott fellebbezések
Előterjesztő: Barta Erzsébet Humánszolgáltató Iroda vezetője
- 6.) Testületi anyagok megtárgyalása

1. napirend: A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság 2015. évi

munkatervének elfogadása

Tímár László: Első napirendi pontunk a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság 2015. évi munkatervének elfogadása. Előterjesztője jómagam vagyok, nem kívánom kiegészíteni az előterjesztést. A napirend feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. A határozati javaslatról döntünk. Aki igennel szavaz, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem0 tartózkodás.

36/2015. (II. 17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat **- A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság 2015. évi munkatervéről –**

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság úgy dönt, hogy az előterjesztés mellékletét képező, 2015. március 17- től 2016. február 16-ig terjedő időszakra vonatkozó munkatervét elfogadja.

Felelős: Tímár László bizottsági elnök

Határidő: azonnal

2. napirend: Az MKSZB mellé rendelt szakértők január havi beszámolójának elfogadása

Tímár László: A 2. napirendi pontunk az MKSZB mellé rendelt szakértők január havi beszámolójának elfogadása. Előterjesztője szintén én vagyok, nem kívánom kiegészíteni az előterjesztést. A napirend feletti vitát megnyitom. Kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze aki hozzá kíván szólni. Nincs ilyen. A napirend feletti vitát lezárom. De egy kiegészítést szeretnék tenni ezzel kapcsolatban, amit engedelmelemmel inkább felolvasok, hogy ne improvizáljak. dr.Hrutka Zsolt a Szövetség az Európai Erzsébetvárosért frakció a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságba delegált szakmai tanácsadó. Egy rövid részletet szeretnék felolvasni a beszámolóból. „A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság hatáskörébe tartozó előterjesztéseket a tmtr rendszeres keresztül elolvastam és áttanulmányoztam, majd személyesen egyeztettem Szücs Balázs képviselővel”. Tovább nem is akarom olvasni. A Bizottság 2015. február 9-i ülésén a „Fiatal tehetségek támogatása” c. előterjesztés kapcsán Szücs Balázs képviselő úr bizottsági tag olvasta fel szakértői üzenetét, mely ellentmondott képviselő úr korábban a Humán Iroda egyeztetése során kifejtett álláspontjával. Ráadásul Hrutka úr alapvető fogalmi tévedése miatt került ellentmondásba Szücs képviselő úr korábbi véleményével. A támogatás és a pályázat fogalmát keverte a szakértő, így jutott téves végkövetkeztetésre. Végül Irodavezető Asszony világosította fel ismételt Szücs képviselő urat, mivel a szakértő nem volt jelen. A szakértő köteles úgy felkészülni, mint az általa segített képviselő bizottsági tag. És akkor egy nagyon rövid idézet a megbízási szerződésből: „A megbízott feladatkörébe tartozik a Bizottság feladat és hatáskörébe tartozó döntések előkészítéséhez és végrehajtásához szükséges szakmai tanácsadás.” Az említett esetben ez nem történt meg, hiszen pontosan a döntés előkészítése hagyott kívánni valót maga után. A szakértők januári beszámolóit már aláírtam, így most csak a jövőre nézve tudom levonni a tapasztalatokat, következtetéseket. Gondolom Hrutka úr a februári beszámolójába a személyes egyeztetésről szóló részt, azt ki fogja hagyni, az a kérésem, hogy a későbbiekben erre, mindannyian figyeljünk együtt oda. Köszönöm szépen. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni.

Tímár László: Három határozati javaslat van, külön-külön döntünk ezekről...Parancsoljon

Szücs úr, elnézést, akkor szeretett volna még hozzá szólni.

Szücs Balázs: Igen, mert úgy tűnik, hogy az elmúlt Bizottsági ülésen nem volt teljesen világos Hrutka úrnak a véleménye. Azt gondolom, hogy nyilvánvalóan lehet más véleménye, mint az enyém, illetve és ezt a jövőben is kifejezetten kérem azoktól, akik velem együtt dolgoznak, hogy fogalmazzák meg, és én szívesen képviselem más véleményét, mint az enyém. Másrészt viszont azt gondolom, hogy a múltkori bizottsági ülésen is Irodavezető Asszonynak jeleztem, hogy – és itt képviselő úr felszólalására is gondolok – a jövőben, a jövőbeni pályázat kiírásról még nem tudunk fiatal tehetségek kapcsán...

Tímár László: Nem pályázat, támogatás.

Szücs Balázs: Ezekről az új szabályokról nem tudunk, ez még előkészítés alatt van, így ez a vélemény felfogható volt, egy ilyesfajta véleménynek is.

Tímár László: Jó, ha reagálhatok erre, nekem az a véleményem, hogyha a szakértő segít abban, hogy kialakuljon egy egységes vélemény, akkor én azt gondolom, hogy a képviselőtől kell hallanunk. Tehát mindenféle előzmény, vita megelőzheti ezt az egészet, de az, hogyha a döntéskor egy homlokegyenest ellentétes véleményt hallunk, úgyhogy Ön egyeztetett előtte Irodavezető Asszonnyal, hiszen minden képviselőnek megadta a lehetőséget. Akkor ezek után már én is jogosnak tartom annak a megkérdőjelezését, illetve azt az értetlenséget, amikor Irodavezető Asszony értetlenül áll a dolog előtt, hiszen Ön már kifejtette korábban a véleményét és én azt gondolom, hogy a szakértő azért van a képviselő mellé rendelve, hogy egységesen alakítsanak ki egy álláspontot. Lehet vitatkozni, de amikor már döntésre kerül a sor, és azután hallunk egy másfajta véleményt, azzal nem nagyon tudunk mit kezdeni. Holott annak be kellene épülnie egy álláspontba, egy közös véleménybe. Én így fogom föl a szakértő munkáját és mivel hogy az én aláírásom van ott, azt gondolom, hogy a későbbiekre észrevételt tehetek, de ha Ön másképp látja...

Szücs Balázs: Köszönöm a véleményét, el tudom fogadni, de továbbra sem értek vele egyet, de a jövőben erre kiemelten fogunk figyelni.

Tímár László: Köszönöm szépen. Jó tehát 3 határozati javaslat van, külön szavazzunk.

Aki az 1. határozati javaslattal egyetért, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem0 tartózkodás.

37/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat
- szakértői beszámoló elfogadásáról -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy dr. Hrutka Zsolt bizottsági szakértő 2015. január havi beszámolóját elfogadja.

Felelős: Vattamány Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

Aki az 2. határozati javaslattal egyetért, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem0 tartózkodás.

38/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- szakértői beszámoló elfogadásáról –

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy Jurenkó Ferenc bizottsági szakértő 2015. január havi beszámolóját elfogadja.

Felelős: Vattamány Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

Aki az 3. határozati javaslattal egyetért, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze
A szavazás eredménye 7 igen 0 nem0 tartózkodás.

39/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- szakértői beszámoló elfogadásáról -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy Laczikó Károly bizottsági szakértő 2015. január havi beszámolóját elfogadja.

Felelős: Vattamány Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

3. napirend: Testületi anyagok megtárgyalása

Tímár László: Következő napirendi pontunk a testületi anyagok megtárgyalása. Az 1.,2.,5.,6,9.,12.,13.,18.,19.,20.,21.,22.,23.,24.,28. nyilvános ülés napirendi pontjairól szavazunk.

Tímár László ismerteti a tárgyalandó napirendi pontot: 1. sz. testületi napirendi pont „Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2015. (...) önkormányzati rendelete egyes rendeletek módosításáról”) Megnyitja a vitát.

Szücs Balázs: Bocsánat én majd a másodikhoz szerettem volna.

Tímár László: Rendben, akkor a vitát lezárom. Kérem, hogy aki tárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

40/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2015. (...) önkormányzati rendelete egyes rendeletek módosításáról” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László ismerteti a tárgyalandó napirendi pontot: 2. sz. testületi napirendi pont

(„Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2015. (...) önkormányzati rendelete Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről”)

Az elnök megnyitja a vitát.

Szűcs Balázs: Az előző Bizottsági ülésen nem volt itt a Pénzügyi Irodavezető ezért az Elnök Asszonytól az kértem, hogy ugyan nem feltétlenül a Bizottság munkájához tartozik, de a költségvetésben a 4. sz. határozati javaslatot szeretném megkérdezni, hogy pontosan nem értjük, hogy ez mit takar, erről valami tájékoztatást kérnék...itt az ERVA...

Fitosné Z. Zsuzsanna: Azt tudom a tisztelt Bizottság tájékoztatására elmondani, hogy a 4. sz. határozati javaslat részt, úgymond befogadtuk a Vagyongazdálkodási Irodától, nem a költségvetéshez kapcsolódó, hanem egy olyan szerződés-módosítás, ami nem kívánt önálló napirendi pontot a Képviselő-testületi üléshez. Most éppen nem látom itt a Vagyongazdálkodási Irodát, de bővebbet erről a szerződésről ők tudnának mondani.

Devosa Gábor: A jegyzőkönyv számára szeretném mondani, hogy itt a 2. napirendi pontnál tartózkodni fogok, de ez nem azt jelenti, hogy gyakorlatilag nem értek egyet a költségvetés tartalmával, egész egyszerűen arról van szó, hogy számos olyan módosító indítvány vár még a holnapi napra előkészítésre, amelyre nyilvánvalóan azt gondolom, hogy a költségvetésben szerepelni tud, elfogadásra kerül, akkor természetesen támogatni tudjuk a költségvetést, pozitívan állunk ehhez. Számos olyan módosítást teszünk, ami nem nagy volumenű, de mégis a kerület javát szolgálja, és amennyiben ez befogadásra talál, természetesen a költségvetés teljes egésze számunkra elfogadható lesz. Nem elutasítom a költségvetést, hanem ezzel a kitételrel jelzem, ezekről nem tudunk véleményt formálni, ezek holnap kerülnek beadásra, ezek után tudunk csak szavazni, ezért fogok most tartózkodni.

Tímár László: Van-e még hozzászólás? Nincs. Akkor a napirend feletti vitát lezárom.

Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 4 igen 0 nem 3 tartózkodás.

41 /2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat
- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2015. (...) önkormányzati rendelete Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: Az 5. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom. Kérem, kézfelnyújtással jelezze, aki hozzá kíván szólni. Nincs ilyen, aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja a napirendi pontot, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

42/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2015. (...) önkormányzati rendelete a pénzübeli, természetbeni, valamint személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról szóló 17/2013. (IV. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 6. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

43 /2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének .../2015 (...) önkormányzati rendelete a szociális ellátások és szociális szolgáltatások igénybevételének helyi szabályozásáról” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 9. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

44/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. évi munkaterve” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 12. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom.

Szűcs Balázs: Itt szeretném megkérdezni még a holnap szavazás előtt az Üzleti tervvel

kapcsolatban nem láttam semmiféle utalást azzal kapcsolatban, hogy mikor kezdődne és mennyiből az ERÖMŰVHÁZ-nak a felújítása.

Tóthvári Margit: Az Üzleti terv nem ezt tartalmazza. Az Üzleti Terv az éves működést tartalmazza, illetve a program költségeit tartalmazza, valamint a bérköltséget tartalmazza. Tehát az egy teljesen más.

Szücs Balázs: Csak, hogy a költségvetésben sem láttam erre semmilyen sort.

dr. Máté Katalin: A felújítás szerepel az idei Erzsébet Tervben, ahogy a testület jóváhagyja az Erzsébet Tervet és az ehhez csatolt forrásokat, ezt követően fogjuk ütemezni az egyes beruházásokat, azt gondolom, hogy az idei évben feltehetően nyáron sor kerül a tényleges beruházásra is.

Tímár László: Köszönjük, ha nincs több kérdés, hozzászólás, a napirend feletti vitát lezárom.

Aki a 12. testületi napirendi pontot tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

45/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2015. évi üzleti terve” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 13. sz. testületi napirendi pont, Az Erzsébet Terv Fejlesztési Program módosítása. A napirend feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

46/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Az Erzsébet Terv Fejlesztési Program módosítása” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 18. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás.

47 /2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- **Testületi anyagok megtárgyalása** -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Bölcsődék nyári nyitvatartási rendje” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 19. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

48/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- **Testületi anyagok megtárgyalása** -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „A Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a Házi Segítségnyújtás és a Bentlakásos Intézmények szakmai programjának módosítása” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 20. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

49 /2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- **Testületi anyagok megtárgyalása** -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Pályázati felhívás a ruzinai és balatonmáriafürdői tábor támogatására, valamint a hozzájárulási díjak megállapítására” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 21. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

50 /2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- **Testületi anyagok megtárgyalása** -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Óvodák alapító okiratának módosítása, és a 2015/2016-os nevelési évre az óvodába történő jelentkezés módjának és általános felvételi időpontjának meghatározása” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 22. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

51/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Közművelődési pályázati felhívás jóváhagyása, pályázati kiírás civil szervezetek számára” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 23. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

52/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „Nefejejs Óvoda vezetői állására kiírt pályázat elbírálása” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 24. sz. testületi napirendi pont feletti vitát megnyitom. Hozzászólás híján lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

53/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési,

Kulturális és Szociális Bizottsága a „Kópévár óvoda vezetői pályázatának kiírása” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

Tímár László: A 28. sz. testületi napirendi pont. Előterjesztője Devosa Úr. Kívánja-e az előterjesztését kiegészíteni?

Devosa Gábor: Igen. A házbizottságban frakcióvezetőim már jeleztem, hogy amikor elkészítettük ezt az anyagot, illetve a hivatal munkatársaival javítottuk a csacskaságaimat benne, akkor 3 darab bizottsági helyet jelöltünk meg ebben. Kérdezem, hogy elegendő ez a 3, vagy módosítsunk, emeljük az adhoc bizottság számát. Elsősorban szervezési feladatokról van szó, minden egyéb munkafolyamatba bárki bevonható, és ennek kapcsán majd megkérjük a zsidó egyház, a zsidó szervezetek meg az egyes szervezetek képviselőit, akiket nyilván nem lehet egy adhoc bizottságba beletenni, csak azért kérdezem, hogy akar-e még valaki aktívan részt venni a munkában. Mi azt gondoltuk, hogy a magunk részéről egy fő, én lennék ebbe benne, nyilván a Fidesz frakció részéről még egy fő, vagy kettő fő, csak azért kérdezem az Elnök urat, hogy hány fő kíván benne lenni, vagy esetleg valaki más is, vagy akkor módosítsuk....

Az elnök megnyitja a vitát.

Benedek Zsolt: Nem, mivel 5-kor van frakcióülésünk, még nem döntöttünk erről, Szücs képviselő úrnak is mondtam ezt már, hogy a másik bizottságot amit ők kezdeményeztek, arról sincs még döntés. Tájékoztatni fogom Önöket, hogy mi a döntés ezzel kapcsolatban.

Szücs Balázs: Nálunk volt frakcióülés, mi szívesen részt veszünk ebben, Németh Gábor venne részt benne.

Tímár László: Ha nincs több hozzászólás a napirend feletti vitát lezárom. Aki a testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja, kérem, hogy kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 7 igen 0 nem 0 tartózkodás.

54/2015. (II.17.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- Testületi anyagok megtárgyalása -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága a „A Klauzál téren a gettó halottainak emlékére kialakítandó emlékhely és köztéri alkotás helyszínének jóváhagyása” c. napirendi pontot a Képviselő-testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja

Felelős: Tímár László elnök

Határidő: azonnal

4. napirendi pont: Egyebek

Az elnök megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás. A vitát lezárja.

Tímár László bezárja a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nyílt ülését 15 óra 19

perckor.

A Bizottság rendes nyílt ülésén 2015. február 17-én 35-54. szám alatt hozott határozatot.

- kmf -

Sólyom Bence Balázs
Bizottsági tag

Tímár László
Elnök

A kivonat hitelül:
Budapest, 2015. február 23.

dr. Tóth Gabriella
jegyzőkönyvvezető